MONTERA GANGJARN
MOLOK DOMINO 1/3

Innehdall:

Ist gd&ngjdarnsdel till lock
Ist g&ngjdarnsdel till ytterbehdllare
Ist kedja 4x900mm

Ist vagnsbult 30mm (M6)
4st vagnsbult 15mm (M6)

2st bricka, stor (m6)
5st I&smutter (M6)
2st bult 25mm (m8)
4st bricka (M8)

2st I&smutter (M8)
8st blindnit 4,8x20mm ALL
Ist blindnit 5x1I0mMm Rst

013-13 04 20
info@sansac.se



MONTERA GANGJARN
MOLOK DOMINO 1/3

Placera gangjdrnsdelen for locket (den
l&dnga metallprofilen) centrerat pd insidan
av lockets I&ngsida.

Fast gédngjdarnsdelen med:
4st Vagnsbult 1I5mm (M6)
4st L&smutter (M6)

OBS! Kontrollera vilken sida av locket
gdngjarnet skall placeras sd inte locket
blir felvant!

Fast gdngjarnsdelen till ytterbeholloren
(den korta metallprofilen) pd
ytterbehdllaren/betongkassunen.

Mat in s& 6glorna pd gdngjdarnsdelarna
linjerar bra med varandra och att locket
stanger korrekt.

Borrai ytterbehoIloren/betongkossunen
genom de férborrade hélen pd den korta
gdngjarnsdelen med ett 5mm borr.

F&st den korta géngjdrnsdelen med 8st
4,8x20mm blindnit p&
ytterbeholloren/betongkossunen

013-13 04 20
info@sansac.se



SANG
SAC ;gj

AT oF Emuw-l

MONTERA GANGJARN
MOLOK DOMINO 1/3

Fast ihop bdda gdngjarnsdelarna med:

2st bult 25mm (M8)
2st I[&smutter (M8)
4st bricka (m8)

Montera dit kedjan pd& mitten av locket.
Kedjan skall monteras p& motsatt sida av
gdngjdrnet, se bild for position.

Fast kedjan med:

Ist vagnsbult 30mm (M6)
Ist I&smutter (M6)
Ist bricka, stor (M6)

Fast kedjan pd mittstaget i uppdelningen,
se bild for placering.
Borra med ett 5mm borr och fdst med:

Ist blindnit 5x1I0mMm
Ist bricka, stor (M6)

Justera l&éngden pd kedjan vid behowv.
Locket skall kunna éppnas och vila i
kedjan s& tdmning kan ske utan
komplikationer.

013-13 04 20
info@sansac.se



	Bild 1
	Bild 2
	Bild 3

